

「音のチカラ」(初版1,2刷)正誤表

頁	行・図	誤	正
62	図3.3	吹鳴時間 250 ms 無音時間 500 ms	吹鳴時間 500 ms 無音時間 250 ms